

ВИТЯГ
із протоколу № 7 засідання кафедри
психології, педагогіки та філософії
Кременчуцького національного університету
імені Михайла Остроградського

від 25.04. 2023 р.
присутні 9 членів кафедри із 11

Присутні: професори:	Герасименко Л.В., Москалик Г.Ф., Поясок Т.Б., Соловйов О. В.,
доценти:	Беспарточна О. І., Літвінова О. В., Сошенко С. М.,
старші викладачі:	Давидова О. В.,
старший лаборант:	Черничко Н. О.

Запрошені стейкхолдери, випускники та здобувачі ОП «Освітні педагогічні науки»: Н. Деньга, Г. Москалик, М. Несен, Р. Левченко, О. Костенко, К. Скребкова, О. Клецова, А. Кузьменко, А. Полтава, І. Шевченко, Д. Лашко.

СЛУХАЛИ: про розгляд проєктів освітньо-професійної програми другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки. Проф. Поясок Т. Б., гарант програми другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 011 Освітні, педагогічні науки представила та надала слово запрошеним стейкхолдерам, випускникам та здобувачам ОП «Освітні, педагогічні науки» для надання своїх побажань щодо покращення ОП, виходячи з актуальної ситуації, яка сьогодні відбувається в нашій країні і яка потребує посиленої підготовки фахівців-педагогів, у яких сформовані і розвинені професійні компетентності,

необхідні для здійснення організації та супроводу навчально-виховного процесу у закладі вищої освіти.

1. Н. Деньга - кандидат педагогічних наук, доц. заступник директора з навчально-методичної роботи Кременчуцького педагогічного коледжу імені А. С. Макаренка – зазначила, що в коледжі працюють випускники ОП, здобувачі проходили на базі коледжу практику, вони завжди впроваджують інноваційні методи в у процесі викладання; мають високий рівень підготовки до роботи з сучасними інформаційними технологіями; у них сформовані конфліктологічна, фасилітативна та іншомовна компетентності. Н. Деньга запропонувала розширити перелік вітчизняних ЗВО у національній кредитній мобільності здобувачів ОП та більш ретельно сформувати перелік ЗВО для міжнародної мобільності.

2. М. Несен – директор ВПУ № 7 у м. Кременчук Полтавської обл. – сказав, що в його навчальному закладі також працюють випускники ОП, здобувачі проходили практику, відзначив високий рівень їх підготовки до викладацької діяльності. Зокрема, випускниця ОП О. Костенко, яка зараз працює викладачем у ВПУ № 7, готується до захисту дисертації доктора філософії з педагогіки, уже пройшла попередній захист в Тернопільському педагогічному університеті. Запропонував розширити перелік вибіркових дисциплін такими, як: «Андрагогіка. Актуальні проблеми дорослих», «Психологія життєвої траєкторії особистості», «Планування та організація освітнього процесу у ЗВО».

3. Р. Левченко – в. о. директора ВСП "Фаховий коледж Кременчуцького національного університету імені Михайла Остроградського" з метою посилення забезпечення досягнення програмних результатів, запропонував доповнити нормативну дисципліну «Методика та методологія науково-педагогічних досліджень» темою «Академічна доброчесність».

4. Г. Москалик – директор Департаменту освіти у м. Кременчук Полтавської області, у школах, підпорядкованих якому, також працюють випускники ОП, підтвердив високу оцінку їх професійної підготовки, висловлену вищезазначеними керівниками освітніх закладів. Він також звернув увагу на те, що, працюючи сумісником у Польському ЗВО (м. Бидгощ, Вища школа господарки) звернув увагу на відсутність там курсових робіт у навчальних планах підготовки педагогів.
5. Д. Лашко – здобувач ОП – зазначила, що вона отримала у Польщі педагогічну освіту на бакалаврському рівні, і вони дійсно під час навчання не писали курсових робіт. Тому вона пропонує започаткувати пілотний проект заміни на ОП курсової роботи індивідуальними навчально-дослідними роботами.
6. О. Костенко – випускниця ОП – відзначила високий рівень підготовки на ОП, особливо наукової складової, що дозволило їй вступити до аспірантури і підготувати дисертаційне дослідження. Вона запропонувала ввести в якості нормативної дисципліни ОК «Методика викладання У ЗВО», замінивши нею ОК «Проектування освітніх систем», що посилить методичну підготовку здобувачів.
7. О. Клецова, А. Кузьменко, А. Полтава, І. Шевченко – здобувачі ОП – підтримали пропозиції О. Костенко і Д. Лашко.
8. К. Скребкова – випускниця ОП – як експерт НАЗЯВО звернула увагу на необхідність, згідно Стандарту, дещо перерозподілити кредити ЄКЕС, а саме: на практику – не менше 10 кредитів можна виділити трошки більше, наприклад, 10,5), на кваліфікаційну роботу – не менше 10 кредитів ЄКЕС (доцільно було б виділити 12).

УХВАЛИЛИ: інформацію взяти до відома та при підготовці проекту нової ОП «Освітні, педагогічні науки» другого (магістерського) рівня вищої освіти врахувати всі пропорції, як-то: розширити перелік вітчизняних ЗВО у національній кредитній мобільності здобувачів ОП та більш ретельно

сформувати перелік ЗВО для міжнародної мобільності; започаткувати пілотний проект заміни на ОП курсової роботи індивідуальними навчально-дослідними роботами; ввести в якості нормативної дисципліни ОК «Методика викладання У ЗВО», замінивши нею ОК «Проектування освітніх систем»; перерозподілити кредити ЄКЕС, а саме: на практику – не менше 10 кредитів можна виділити трошки більше, наприклад, 10,5), на кваліфікаційну роботу – не менше 10 кредитів ЄКЕС (доцільно було б виділити 12).

В. о. завідувача кафедри ППФ



Лариса ГЕРАСИМЕНКО

Секретар кафедри



Наталія ЧЕРНИЧКО